

● În acest număr ● În paginile ● În acest număr ● În paginile ● În acest număr ● În paginile ● În acest număr ● În paginile ● În acest număr ● În paginile ● În acest număr ● În paginile

ACTUALITATEA SPORT SPORT

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXII, SERIA II, NR. 5389 4 PAGINI - 25 BANI VINERI 16 SEPTEMBRIE 1966



Scînteia tineretului



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

VIZITA CONDUCTĂTORILOR DE PARTID ȘI DE STAT ÎN REGIUNEA GALAȚI



In trecere prin comuna Urleasca, conducătorii de partid și de stat sînt întâmpinați cu entuziasm

Regiunea Galați, bogat teritoriu întins din Țara Vrâncei și pînă la Dunăre, cu grădini mănăsoase, cu puternice centre ale industrializării socialiste...

Stația Făurei. Orele 8 dimineața. Tovarășii Nicolae Ceaușescu, Ion Gheorghe Maurer, Gheorghe Apostol, Leonte Răutu, Vasile Patilinet, sînt primiți cu puternice ovatii de mii de oameni...

Zeci de copii întind oaspeților buchete de flori. Piinea gustoasă a Bărăganului, piinea acestei toamne, este oferită oaspeților...

In calea mașinilor se deschide o alee de steaguri, de ghirlandele din crengi de brad și stejar, de esarfe și batiste colorate...

In aceste zile, cîmpia trăsește din plin zorul culesului și pe tot parcursul sărbătoarea primirii oaspeților se împletește cu bucuria muncii.

Îngrijitoarele Valeria Mîcu și Gica Ionel despre felul cum muncesc, despre câștigurile pe care le obțin. «Cum se aplică aici remunerarea suplimentară?»...

Într-o discuție cu conducătorii de partid și de stat, conducătorii de partid și de stat sînt întâmpinați cu entuziasm în trecere prin comuna Urleasca.

În fața unei machete conducătorii de partid și de stat sînt informați despre activitatea întregului complex care, pe lângă Combinatul de celuloză și hîrtie, cuprinde, pe aceeași platformă industrială...

Este vizitată apoi moderna fabrică înaltă de curind în probe tehnologice, care va produce anual 40.000 tone de hîrtie în mai multe sortimente.

Al doilea popas este făcut la Combinatul pentru fibre artificiale din vecinătate. Pe lista sortimentelor ce poartă marca tinărului combinat...

După cum cunoașteți — a spus în încheiere vorbitorul — muncitorii din industrie realizează, de asemenea, în bune condiții sarcinile planului cincinal...



IERI, ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ, ANUL ȘCOLAR ȘI-A DESCHIS PORȚILE PENTRU 4 000 000 DE ELEVII



Așadar, din nou la școală. Poporul întreg și-a condus, spre școală zilnic, cu urarea: „Succes deplin la învățătură!” La tradiționala serbare de ieri, în care cuvintele rostite au tinut loc de toast, de îndemn, elevii au avut oaspeți de onoare: reprezentanți ai organelor de partid și ai organelor de stat, al organizațiilor obștești, părinți.



Știu că mai stăruie undeva în voi amintirea libertății generoase a vacanței pe care ați mai fi dorit-o prelungită cu câteva zile — câteva zile mici, parcă așa spuneți, nu? — dar mai știu că absolut fiecare dintre voi caută priviri și vorbe care să-i întărească sentimentul de neasmută e-moție că a mai făcut un pas în viața cea mare, așa se în-

Unii dintre voi mă cunosc, s-au împrietenit cu cireșarii mei, știu care sînt sentimentele mele față de voi, poate m-au auzit spunind cîndva că tuturor oamenilor le sînt dragi copiii și tinerii, dar nimeni nu-i iubește ca mine. Vă amintesc asta, pentru ca vorbele pe care vi le voi spune la acest început de an școlar să nu vi se pară ale unui străin care se amestecă pe neașteptate în viața voastră.

(Continuare în pag. a II-a)

de Constantin Chiriță

FACETI-MI LOC ÎN BANCA VOASTRĂ

Centenarul Coșbuc AMINTIREA POETULUI de Augustin Z. N. Pop Cîteva scrisori inedite de la Spiru Haret către poet vorbesc despre traducerea Divinei Comedii, trilogia pe care George Coșbuc a tradus-o după original, învățînd limba italiană...

La lanca, în mijlocul țaranilor cooperatori

Lanca, situată în vatra roditoare a cîmpiei Bărăganului, este înconjurată de lărgile ogoare ale unităților agricole socialiste. În curți, între pomi roditori, se zăresc case noi, luminose, ale vrednicilor gospodari. Prezența grăitoare ale profundelor transformări pe trecute în acest an în viața comunei, ale însuflețitei vieți culturale și artistice...

Conducătorii de partid și de stat sînt întâmpinați de Fătu Socariceanu, președintele cooperativei lanca, care-l invită la sediul cooperativei. Aici, sînt prezentate realizările țaranilor cooperatori, care au obținut recolte bogate. Pentru ca roadele pămîntului să fie mereu mai bune, se prevede, pentru viitor, extinderea lucrărilor de irigație, folosirea

Lingă Dunăre, în zona chimiei

Brăila, orașul metalurgistilor, chimistilor și marinarilor își anunță apropierea printr-un original arc de triumf: Două excavatoare susțin pe bratele lor stema partidului și a republicii, lucrate cu mîgăla din florile și plantele acestui sfîrșit de vară. Urarea „Bun venit iubiiții noștri conducători în orașul Brăila”, e înscrisă cu aceeași florii vil. Sub cadrul acestei porți, oaspeții sînt întâmpinați de tovarășii Radu Constantin, prim-

GEORGE COȘBUC (din Biblioteca Academiei) (Continuare în pag. a II-a)





